
 Ata  número  09/2022.  Ata  da  7  ª  Reunião  Ordinária 
 de  2022  do  Comitê  de  Pesquisa,  Pós-graduação  e 
 Inovação  Tecnológica  (CPPGIT)  da  Universidade 
 Federal  Rural  do  Semi-Árido,  realizada  em 
 dezessete de março de dois mil e vinte e dois. 

 Às  quatorze  horas  e  vinte  e  oito  minutos  do  dia  dezoito  de  agosto  do  ano  de 
 dois  mil  e  vinte  e  dois,  por  videoconferência,  foi  realizada  a  7ª  Reunião  Ordinária  de  2022  do 
 Comitê  de  Pesquisa,  Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT).  Estavam  presentes  os 
 membros:  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes  -  Representante  Presidente  da  Pró-Reitoria  de 
 Pesquisa  e  Pós-graduação;  Diego  Ariel  de  Lima  ,  Representantes  do  Centro  de  Ciências 
 Biológicas  e  da  Saúde;  Edna  Lúcia  da  Rocha  Linhares,  Representantes  do  Centro 
 Mul�disciplinar  de  Caraúbas;  José  Francismar  de  Medeiros  ,  Representante 
 Técnico-administra�vos  com  atuação  em  pesquisa;  Idalmir  de  Souza  Queiroz  Júnior  , 
 Coordenador  de  Pós-graduação;  Cibele  Dos  Santos  Borges  ,  Representante  do  Comitê  de 
 Iniciação  Cien�fica  (CIC)  da  UFERSA;  Mateus  Fernandes  de  Araújo  Silva  ,  -  Representante  do 
 Centro  Mul�disciplinar  de  Pau  dos  Ferros;  Valéria  Veras  de  Paula  ,  Representante  do  Centro 
 de  Ciências  Agrárias;  Depois  de  verificada  a  existência  de  quórum  ,  o  Pró-reitor  Glauber 
 Henrique  de  Sousa  Nunes  deu  boas-vindas  aos  presentes  e  apresentou  a  pauta  a  seguir  : 
 Ponto  1–Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Ata  da  6ª  Reunião  Ordinária  de  2022  -  CPPGIT; 
 Ponto  2–  Apreciação  e  deliberação  sobre  disciplinas  a  serem  oferecidas  pelo  PPGCA  em 
 2022.2,  conforme  Memorando  Eletrônico  Nº36/2022  –  PPGCA;  Ponto  3–  Apreciação  e 
 deliberação  sobre  disciplinas  a  serem  oferecidas  pelo  -  PGFITO  em  2022.2,  conforme 
 Memorando  Eletrônico  Nº67/2022  -  PGFITO;  Ponto  4  –  Apreciação  e  deliberação  sobre 
 novos  componentes  curriculares  do  Programa  de  Residência  em  Medicina  Veterinária  da 
 UFERSA,  conforme  Memorando  Eletrônico  Nº  3/2022  –  LTRIMA;  Ponto  5  –  Apreciação  e 
 deliberação  sobre  a  formação  de  Comissão  para  definir  polí�ca  de  egressos;  Ponto  6  – 
 Apreciação  e  deliberação  sobre  a  formação  de  Comissão  para  atualização  da  resolução  de 
 Iniciação  Cien�fica;  Ponto  7  –  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  Pauta  da  8ª  Reunião 
 Ordinária  do  CONSEPE  de  2022;  e  Ponto  8  –  Outras  ocorrências.  Após  apresentação  da 
 pauta,  o  pró-reitor  colocou  em  discussão  a  possível  re�rada  ou  acréscimo  de  algum  ponto.  . 
 Não  havendo  sugestão  de  alteração,  a  Pauta  da  7ª  Reunião  Ordinária  do  CPPGIT  de  2022 
 foi  aprovada  por  unanimidade  .  Passou-se  à  apreciação  do  Ponto  01,  sobre  a  ata  da  6ª 
 Reunião  Ordinária  de  2022  -  CPPGIT  ,  a  qual  foi  aprovada  por  4  (quatro)  votos  favoráveis;  0 
 (zero)  contrário  e  4  (quatro)  abstenções  com  a  inclusão,  solicitada  pela  professora  Valéria 
 Veras  de  Paula,  da  observação  de  que  esta  não  par�cipou  da  6ª  Reunião  e  nem  jus�ficou, 
 porque  estava  de  férias.  Ao  ser  colocado  para  apreciação  o  Ponto  2  sobre  disciplinas  a 
 serem  oferecidas  pelo  PPGCA  em  2022.2,  o  professor  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes 
 salientou  que  as  disciplinas  já  haviam  sido  aprovadas  no  colegiado  do  programa,  bem  como 
 foram  apreciadas  em  reunião  da  Congregação.  Dito  isso,  e  colocando  em  votação,  os 
 membros  do  CPPGIT  aprovaram  o  Ponto  2  por  6  (seis)  votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e 
 2  (duas)  abstenções  .  Seguiram-se  os  trabalhos  com  a  apresentação  do  Ponto  3  sobre 
 “  disciplinas  a  serem  oferecidas  pelo  -  PGFITO  em  2022.2”  ,  qual  seguiu  o  mesmo  rito  do 
 ponto  anterior  e  foi  aprovado  por  6  (seis)  votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e  2  (duas) 
 abstenções  .  Em  seguida,  veio  o  Ponto  4  sobre  “  novos  componentes  curriculares  do 
 Programa  de  Residência  em  Medicina  Veterinária  da  UFERSA”.  Depois  de  os  presentes 



 ouvirem  algumas  explanações  feitas  pela  professora  Valéria  Veras  de  Paula,  o  CPPGIT 
 aprovado  por  7  (sete)  votos  favoráveis;  0  (zero)  contrário  e  1  (uma)  abstenção.  Passou-se 
 ao  Ponto  5  –  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  formação  de  Comissão  para  definir  polí�ca 
 de  egressos.  O  presidente  dos  trabalhos  ressaltou  a  importância  de  a  Ufersa  definir  a 
 polí�ca  de  Egressos;  informou  que  a  referida  comissão  há  de  ter  um  prazo  de  90  dias  para  a 
 realização  dos  trabalhos  e  indicou  os  nomes  de  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes;  Liz 
 Carolina  da  Silva  Lagos  Cortes  Assis;  Rui  Sales  Júnior  mais  um  membro  a  ser  indicado  a 
 posteriori  .  Os  nomes  elencados  foram  subme�dos  à  assembleia,  que,  por  sua  vez, 
 aprovou-os  por  unanimidade.  Veio,  então,  o  Ponto  6  sobre  “  a  formação  de  Comissão  para 
 atualização  da  resolução  de  Iniciação  Cien�fica”.  O  professor  Glauber  Henrique  de  Sousa 
 Nunes  apresentou  os  nomes  indicados  durante  a  úl�ma  reunião  da  Congregação;  expressou 
 a  intenção  de  indicar  um  membro  do  CPPGIT.  Informou,  ainda,  que  a  referida  comissão  há 
 de  ter  um  prazo  de  90  dias  para  a  realização  dos  trabalhos.  Em  seguida,  apresentou  os 
 nomes  a  seguir:  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes;  Diana  Goncalves  Lunardi;  Cibele  Dos 
 Santos  Borges;  Rui  Sales  Júnior;  e  provavelmente  a  professora  Liz  Carolina  da  Silva  Lagos 
 Cortes  Assis,  os  quais  foram  aprovados  por  unanimidade.  O  Ponto  7,  por  seu  turno,  trazia  a 
 Pauta  da  8ª  Reunião  Ordinária  do  CONSEPE  de  2022  com  os  seguintes  pontos:  1. 
 Apreciação  e  deliberação  sobre  as  atas  da  3ª  reunião  extraordinária  e  7ª  reunião  ordinária 
 de  2022;  2.  Apreciação  e  deliberação  sobre  recurso  apresentado  por  Brendow  Lucas  de 
 Oliveira,  conforme  processo  nº  23091.012106/2022-18;  3.  Outras  ocorrências  ,  o  qual  foi 
 apenas  apresentado  sem  discussões  e  deliberações.  Passou-se  ao  Ponto  8–(Outras 
 ocorrências  [CPPGIT).  O  professor  Glauber  Henrique  de  Sousa  Nunes  passou  a  palavra  aos 
 presentes  para  tratar  de  outras  ocorrências.  Em  não  havendo  mais  nada  a  ser  discu�do,  deu 
 por  encerrada  a  reunião  às  quinze  horas  e  cinquenta  e  três  minutos  agradecendo  a  presença 
 de  todos.  E  eu,  Marcílio  José  Ferreira  Nunes  ,  secretário  desta  Reunião,  lavrei  a  presente  ata 
 que  será  assinada  por  mim  e  demais  presentes  quando 
 aprovada.------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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